
Важлива  iнформацiя 

для власників 
електроскутерів
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 Чи потрібно власнику електричного 
скутеру/мопеду чи іншого транспортного засобу 
(транспортного засобу з електродвигуном 
потужністю до З кВт) посвідчення водія на право 
керування транспортним  засобом категорій А1 
та реєстраційні документи на транспортні 
засобами?
 Відповідно до ст. 34 ЗУ «Про Дорожній рух», 
державній реєстрації та обліку підлягають 
призначені для експлуатації на вулично-дорожній 
мережі загального користування транспортні 
засоби усіх типів: автомобілі, автобуси, мотоцикли 
всіх типів, марок і моделей, самохідні машини, 
причепи та напівпричепи до них, мотоколяски, інші 
прирівняні до них транспортні засоби та мопеди, 
що використовуються на автомобільних дорогах 
державного значення.
 Державна реєстрація та облік 
автомобілів, автобусів, мотоциклів та мопедів 
усіх типів, марок і моделей, самохідних машин, 
причепів та напівпричепів до них, мотоколясок, 
інших прирівняних до них транспортних засобів 
здійснюються територіальними органами 
Міністерства внутрішніх справ України.
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 Отже, мопед/скутер,  що не використо-
вуються на автомобільних дорогах державного 
значення не підлягають державній реєстрації 
територіальними органами Міністерства 
внутрішніх справ України.
 Якщо мопед/скутер буде 
використовуватись на дорогах державного 
значення потрібно пам’ятати, що:
 Згідно з п.2.13 Правил дорожнього руху до 
транспортних засобів категорії А1 належать 
мопеди, моторолери та інші двоколісні 
транспортні засоби, які мають двигун з робочим 
об’ємом до 50 куб.см або електродвигун 
потужністю до 4 кВт.
 Як передбачено п.2.9 Правил дорожнього 
руху, що водієві забороняється керувати 
транспортним засобом, не зареєстрованим у 
Державтоінспекції, або таким, що не пройшов 
відомчу реєстрацію в разі, якщо законом 
встановлена обов’язковість її проведення, а також 
без номерного знака або з номерним знаком…
 Пунктом 30.1 Правил дорожнього руху, 
власники механічних транспортних засобів 
повинні зареєструвати їх в уповноваженому органі 
МВС протягом 10 діб з моменту придбання.
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 Разом з тим законодавцем було чітко 
розмежовано поняття «транспортного засобу» 
та «механічного транспортного засобу».
 Пунктом 2.1 Правил дорожнього руху 
встановлено, що водій механічного 
транспортного засобу повинен мати при собі, 
зокрема, посвідчення на право керування 
транспортним засобом відповідної категорії. 
 Пункт 1.10. Правил дорожнього руху 
встановлює, що механічний транспортний засіб – 
транспортний засіб, що приводиться в рух з 
допомогою двигуна. Цей термін поширюється 
зокрема на транспортні засоби з 
електродвигуном потужністю понад 3 кВт;
 Отже мопед/скутер чи інший 
транспортний засіб, який має двигун з потужністю 
до 4 кВт не належить то механічного 
транспортного засобу.
 Таким чином на водіїв мопеда/скутера з 
електродвигуном потужністю до 4 кВт 
(транспортний засіб) не розповсюджуються 
обов’язки, які ставляться до власників механічних 
транспортирних засобів, зокрема власники 
транспортних засобів позбавленні обов’язку 
здійснити   реєстрацію   транспортного   засобу   в 
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уповноваженому органі МВС у встановлений 
порядок і строк, а також водій такого 
транспортного засобу при його керуванні не 
зобов’язаний мати при собі водійське 
посвідчення категорії А1.
 В разі, якщо власник мопеду/скутеру чи 
іншого транспортного засобу скутера з 
потужністю до 4 кВт має бажання 
зареєструвати транспортний засіб в 
уповноваженому органі МВС, що необхідно 
робити?
 У відповідності до п.1.4 «Інструкції про 
порядок     здійснення    підрозділами   Державто-
інспекції     МВС    державної    реєстрації,      пере-
реєстрації та обліку транспортних засобів, 
оформлення і видачі реєстраційних документів, 
номерних знаків на них», затвердженого 
Наказом МВС України від 11.08.2010  N 379 (далі - 
Інструкція),  реєстрація (перереєстрація), зняття 
з обліку транспортних засобів, що належать 
фізичним особам, здійснюються за місцем  
звернення власника або його уповноваженої 
особи незалежно від   місця   реєстрації 
(проживання)  власника.
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 Пунктом 3.1. вказаної вище Інструкції 
передбачено, що реєстрація транспортного 
засобу (далі- ТЗ) здійснюється на підставі заяви 
власника, документа,  що  посвідчує його особу,  
правомірність придбання ТЗ, відповідність  
конструкції   ТЗ   встановленим   вимогам   
безпеки дорожнього руху.
 Разом із заявою про реєстрацію 
транспортного засобу надаються за наявності 
свідоцтво про реєстрацію ТЗ  або  технічний  
паспорт,  відповідні документи Держмитслужби, 
довідка-рахунок, акт приймання - передачі ТЗ,  
договір купівлі-продажу,  біржова угода, інші  
документи,  що  підтверджують  правомірність  
придбання  ТЗ (п.3.3. Інструкції).
 Документи, що про придбання 
мопеду/скутеру в магазині належать до категорії 
інші документи, що підтверджують правомірність 
придбання.
 Державна реєстрація колісних 
транспортних засобів проводиться на пiдставi 
документів про відповідність їх вимогам 6езпеки 
дорожнього руху.
 У відповідності до п.1.4 «Про 
затвердження Порядку затвердження конструкції 
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транспортних засобів (КТЗ), їх частин та 
обладнання та Порядку ведення реєстру 
сертифікатів типу транспортних засобів та 
обладнання і виданих виробниками сертифікатів 
відповідності транспортних засобів або 
обладнання», затвердженого Міністерством 
Інфраструктури України  від 17.08.2012  № 521 
(далі - Порядок) індивідуальному затвердженню 
підлягає кожен колісний транспортний засіб: 
а) новий, який відповідає вимогам єдиних 
технічних приписів, але відповідність типу якого 
не підтверджена сертифікатом типу КТЗ, 
підлягає першій державній реєстрації в Україні; 
б) що був у користуванні і підлягає першій 
державній реєстрації в Україні.
 Відповідно до п.1.10 Порядку, сертифікат 
відповідності щодо індивідуального 
затвердження - документ, яким уповноважений 
орган чи орган із сертифікації підтверджує, що 
окремо взятий КТЗ чи партія обладнання, які не 
мають сертифіката типу, відповідають вимогам 
цього Порядку.
 Таким чином, відповідно до Порядку 
зазначеного     вище,      при      реєстрації      (пере-
реєстрації)   транспортного    засобу    в    органах 
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МВС України необхідний сертифікат.
 Варто зазначити, що на продавця 
мопеду/скутера з робочим об`ємом до 50 куб.см 
або електродвигуном потужністю до 4 кВт не 
покладено обов’язку по  сертифікації такого 
товару, отже за відсутності сертифікату при 
придбанні зазначеного вище мопеду/скутера, 
власник придбаного транспортного засобу 
повинен організувати сертифікацію у 
відповідному органі самостійно. 
 Таким чином, для реєстрації 
транспортного засобу мопеду/скутеру чи 
іншого транспортного засобу скутера з 
робочим об`ємом до 50 куб.см або 
електродвигуном потужністю до 4 кВт в 
територіальних органах МВС України 
власнику необхідно подати до таких органів 
заяву у встановленій формі, долучивши до неї 
документи, що підтверджують правомірність 
придбання та відповідний сертифікат. 




